



## 扛旗争先 冲锋在前

# 市委理论学习中心组专题学习会暨信仰之源大寻访活动举行 重温真理味道 寻访信仰之源 把“义乌发展经验”金名片擦得更亮

全媒体记者 王婷

本报讯 昨日，市委理论学习中心组举行专题学习会，并开展“重温真理味道、寻访信仰之源”活动，重温习近平总书记对义乌的谆谆教诲和殷殷嘱托。市委书记王健强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对义乌的重要指示批示精神，切身感受习近平总书记对义乌的亲切关怀，把习近平总书记对义乌的殷切期望转化为推动高质量发展的强大动力，更加坚决扛起加快发展、争先进位的时代重任，不断把世界小商品之都建设推向新高度。

市领导叶帮锐、丁政、陈小忠等参加学习和活动。市委理论学习中心组成员首先来到

横塘公园，参观“义乌发展经验”座谈会会址，现场聆听习近平同志调研故事，重温习近平总书记重要讲话精神和入党誓词。随后，在城西街道七一村党群服务中心举行专题学习会。

王健指出，今年是党的二十大、省第十五次党代会召开之年，也是义乌市场建设40周年、市委“138”发展战略起步之年。在这特殊而又关键的历史时期，开展“重温真理味道、寻访信仰之源”活动意义重大。“义乌发展经验”是“八八战略”精神实质和内核的生动体现，更是指引义乌高质量高水平建成世界小商品之都的行动指南。它蕴含着坚决贯彻上级决策部署的高度自觉，蕴含着“一张蓝图绘到底”的战略定力，蕴含着“莫名其妙、无中生有、点石成金”的创造精神，蕴含着立足国内服

务全球的开放胸怀，蕴含着正确处理“两只手”关系的辩证思维，蕴含着社会全面进步的共享理念。这些理念对于全面加强党的领导和政治建设、以系统观念系统方法推进高质量发展、推动创新发展、服务和融入国内国际双循环、充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，以及加快推进共同富裕，都具有重要实践意义。我们要反复学习、深刻领会，从中不断汲取智慧和力量。

王健强调，当前正值全市上下打好稳进提质攻坚战，努力在新形势、新情况下延续良好发展态势的关键时期，发展环境越是严峻复杂，越要坚持和深化“义乌发展经验”。我们要深入挖掘好、守护好、传承好这份习近平总书记留给义乌的宝贵财富，从中学思维、学立场、学方法、学作风，推进各项重点工作取得新成效。要坚持把贯彻中

央精神、落实省委决策部署同本地实际紧密结合起来，加快融入服务新发展格局；坚持把继承前人同推进创新紧密结合起来，加快建设万亿小商品贸易枢纽；坚持把推进经济发展同促进社会全面进步紧密结合起来，加快锻造共同富裕成功案例；坚持把发挥政府这只“有形的手”的作用与发挥市场这只“无形的手”的作用有机结合起来，加快打造国际一流营商环境；坚持把推进改革发展同实现社会和谐稳定紧密结合起来，加快塑造现代化善治之城。要温故知新、守正创新，加强“义乌发展经验”研究宣传，持续推进“义乌发展经验”再学习、再研究、再宣传。

会上，时任市委常委、宣传部长陈秀仙作为亲历者分享交流习近平同志调研横塘故事。市领导虞秀军、蒋涛、陈峻峰、鲍建锋、王建新交流学习体会。

全媒体记者 王婷

本报讯 昨日，我市正式启动“廉洁家风进万家”活动，旨在以清廉家风涵养清朗党风政风社风，筑牢反腐倡廉家庭防线，为义乌高质量发展激扬精气神，汇聚正能量。

市委书记王健为仪式致辞并宣布活动正式启动，市长叶帮锐主持启动仪式。市领导丁政、陈小忠、胡作滔、王强、蒋涛、朱有清、陈峻峰参加。

王健指出，全市上下要律己守廉，广大党员干部、公职人员要赓续红色根脉，谱写廉洁家风，争当“清廉义乌”建设排头兵、“关键少数”“一把手”要抓好班子、带好队伍，树立标杆、以上率下。要齐家倡廉，家属要绷紧家庭倡廉“弦”，做到以德治家、以俭持家、以廉保家。广大家庭要守法、知敬畏，重言传、重身教，让廉洁充盈家庭、浸润家风。要崇德助廉，宣讲员、志愿者、媒体记者既要当好“宣传员”，也要当好“监督员”，让廉洁在我市蔚然成风，推动全社会形成正气浩荡、向上向善的良好风尚。

家风是弥足珍贵的传家宝，义乌历来崇尚清正廉明的厚重家风。近年来，义乌深入贯彻习近平总书记关于家庭家教家风的重要论述，出台“一家两制”“三清理一规范”等硬核措施，打造宗泽千年家风馆等一批廉洁家风教育阵地，廉洁家风建设向纵深迈进，政治生态风清气正，党员干部奋发有为。为进一步培育好传承好廉洁家风，义乌将在全市党员干部、公职人员及其家属中开展以“八个一”为重点的“廉洁家风进万家”系列活动，即开展一次廉洁家风倡议、上一堂领导干部家属廉洁教育课、开展一次廉洁家访、举办一系列“廉洁家风传颂”主题活动、寄一封廉洁家书、开辟一系列廉洁家风教育阵地、举办一次“廉味”创意集市、参观一次警示教育基地。活动将分阶段开展，持续到今年年底。

启动仪式上，市四套班子领导、全市正科级以上干部家属、部门镇街相关人员，以及部分廉洁家风宣讲员代表齐声进行《树清廉家风、创廉洁家庭》宣誓。启动仪式后，市委常委、市纪委书记、市监委主任王强作《与领导干部家属说说“廉”心话》专题讲座。

# 筑牢反腐倡廉家庭防线 「廉洁家风进万家」活动正式启动

# 市政府召开第七次常务会议

全媒体记者 谭礼潇

本报讯 昨日，市长叶帮锐主持召开第七次市政府常务会议，研究稳经济一揽子政策措施实施方案、创建浙江省中医药综合改革先行区等议题。

会议审议并原则通过了《义乌市贯彻落实扎实稳住经济一揽子政策措施实施方案》。我市在省、金华市相关政策措施基

础上，结合实际，形成扩投资促消费、保产业链供应链稳定等8方面47项政策措施。会议强调，要深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，全面落实上级和市委决策部署，全力推进经济稳进提质，奋力夺取“半年红”。要精准发力，进一步梳理企业、市场主体实际需求，及时迭代助企纾困政策，送上“及时雨”。要直达快享，坚持数字赋能，特事特办、能快则快，不

断完善政策兑现机制，确保6月底前大头落地。要加大宣传，进一步提高政策知晓度，扩大政策受益面，提振全社会发展信心。

会议审议并原则通过了《义乌市创建浙江省中医药综合改革先行区实施方案》。会议强调，中医药是中华文化瑰宝。要充分认识到中医药高质量发展的重要意义，依托我市深厚的朱丹溪中医药文化和良好的健康产业基础，扎实推进浙江省中医药综合

改革先行区创建工作。要挂图作战，倒排计划，清单化管理、项目化推进，落实落细各项创建任务。要打造标杆，发挥朱丹溪中医药文化独特优势和作用，做好传承创新文章，强化特色品牌培育，加快促进我市中医药事业和健康产业发展。

会议还研究了其他议题。部分市人大代表、政协委员和市政府法律顾问应邀参会。

# 义乌小骑士策马备战省运会



全媒体记者 左翠玉/文 盛庆乐/摄

奔跑、起跳、跨越……6月14日下午2点，千寻马术俱乐部的训练基地内，小骑手们正在策马奔腾，全力备战省运会。“骑马谁还没摔过，多摔摔就好了。”14岁的冯湘媛性格爽朗，学习马术运动已三年多，“训练很辛苦，每次下来浑身酸痛，为了在省运会上取得好的名次，都是值得的。”

“丫头”是一匹优良的半血马，是运动员尹梓丞的伙伴，一起训练了一年多。尹梓丞今年13岁，学习马术运动已四年多，参加过不少比赛，曾获得2019年温州青少年马术锦标赛盛装舞步初三级冠军、2021年金华市青少年马术锦标赛100CM障碍赛亚军、公开赛亚军。

“每次骑在马背上，我都会用心感受‘丫头’的心情，特别是跨越障碍的时候，我和它都要有信心。现在，我和它互相信任，越来越有默契。”每次“丫头”成功跨越障碍的时候，尹梓丞都会拍拍它以示



表扬。“省运会上就要来了，我们都有信心取得好成绩。”“我们共有5名运动员参加省运会，参

赛项目是乙组和丙组的盛装舞步和障碍赛。”教练员魏银海说，“孩子们最小的只有9岁，大的14岁。平时因为要上文化课，他们

只能抽空见缝插针进行训练。别看这些孩子练习马术的时间不长，他们都特别认真。每次上课，孩子们一分钟都舍不得浪费。”

## 在“共同富裕”新赛道跑出“红色加速度”

# 我市大力推进机关共富党建联盟建设



全媒体记者 林晓燕

本报讯 “党建+产业”建成电商村200个；“红色聚力”建设两大“快递服务中心”；“品牌示范”推广一批农村电商发展经验……在6月15日举行的义乌市机关共富党建联盟现场推进会上，我市成立农村电子商务共富党建联盟，并发布2022年度十项共富实事。

今年以来，市委组织部（市直机关工委）积极开展“双建争先·共富有我”主题活动，通过激发党建引领作用，点燃共同

富裕“红色引擎”。创新思路，突破地域、区域、领域限制，综合集成机关、农村、城市、两新、国企等领域党组织资源和力量，着力构建10个以上多跨协同共富党建联盟，倾力打造一批机关党建推动共同富裕优质项目。

农村电子商务共富党建联盟由市场发展牵头成立，采用“1+5+N”的架构，以联盟为1个引领中心，整合相关部门、国企、院校、协会、行业龙头等5大领域党建资源，在各个镇街推动打造N个农村电商发展党建示范点。联

盟实行“七共”工作法，发展共谋、信息共联、经验共享、活动共办、人才共育、站点共建、行业共律，每年结合农村电商发展实际发布十件共富实事，由联盟成员单位领衔推进，合力打造农村电商发展最优生态。

“深入推动市委‘138’战略实施，认真贯彻落实全市作风建设大会精神，激励各部门党组织在‘共同富裕’新赛道上‘扛旗争先、冲锋在前’，不仅点上开花，更要面上成景，努力形成更多架构清、机制活、队伍强、现场多、成效实的联盟品牌。”据市委组织部（市直机关工委）相关负责人介绍，除农村电商外，其他领域也在积极探索党建联盟之路。比如，今年3月份以来，金融办机关党支部率先试点，充分调动金融系统资源力量，组建“1+

4+X”金融系统党建联盟，推出“党建引领·金融共富”十条举措，打造“金融共富先锋”党建品牌。

为大力推进机关共富党建联盟建设取得实效，市委组织部（市直机关工委）要求各机关部门在三方面下足功夫：突出“融”字，要有“跳出党建抓党建，融入发展抓党建”的意识，创新“党建+业务”载体，实现党建促发展；突出“实”字，按照市委“扛旗争先 冲锋在前”主题活动要求，抓实“党建+共富”项目，推动党建联盟建设，带动重点工作落实落地；突出“励”字，按相关要求建立全员赛拼机制，带动各级党组织和广大党员干部“跳起来摘桃子”，并以身边人身边事激励干事创业热情。

当天，我市还举办了第十七期机关党务干部“初心舍”活动。

# 义乌市防汛防台抗旱指挥部发布1号指令

全媒体记者 林晓燕

本报讯 6月15日22时，义乌市防汛防台抗旱指挥部发布1号指令，就当前我市防汛防台工作进行部署和提醒。

本次指令涉及7大方面。6月20日前完成所有疑似危旧房内人员腾空，同时设置警示标志和封门封窗硬隔离措施，鉴定和整治工作按照市建设局下发的时间节点要求完成；启动防汛/防台应急响应后三类坝水库薛塘水库要24小时驻库巡查并空库运行，汛期所有病险山塘水库空库运行，按要求加密巡查；6月25日前完成73个山洪高风险村落声光电监测设备安装并投入使用（涵盖所有风险区自然村），所有山洪影响村落实“一村一方案”，确保人员安全；6月20日前完成地质灾害风险区“一区一方案”，明确巡查责任人，加密巡查，确保人员安全。6月30日前各镇街在现有工作基础上，实现地质灾害智治全面贯通应用；6月30日前交通局完成1艘救生艇的储备；6月20日前商务局完成新光汇、佛堂印悦里、佛堂宝龙广场等3处商业地下空间内涝积水监测设施安装；6月20日前建设局、交通局、水务局完成信息的审核和修正工作。（下转第二版）

广告 [2022] 预售预号 (08) 号  
海南临高公园江景房  
义乌人开发的楼厦花园  
开发商：海南楼厦实业有限公司  
地址：海口西临高城  
电话：0898-32285555 手机：13806791188